


Pietra Siciliana, l’innata bellezza scavata dal tempo: 
una pietra calcarea di grande fascino, selezionata 

per amore, sorprendente per la sua armonia e 
dinamicità. Nobile e rara, possiede un’innata forza 

grafica, con venature che la rendono ideale per 
rivestimenti e pavimenti di pregio. Una selezione 

di pietre che si rivela in tutta la sua eleganza in 
quattro colori, arricchita da molteplici decori e 

intarsi che la rendono molto versatile, adatta a 
soluzioni insolite e innovative.

Sicilian Stone, innate beauty carved by time: a wonderful 
limestone, chosen for love, astonishingly harmonious yet full 

of live. Noble and rare, it has an intrinsic graphic strength, 
with vein patterns that make it ideal for luxury wall and floor 

coverings. A selection of stones revealed in all its elegance 
in four colours, its richness enhanced by multiple decors and 

inlays which make it particularly versatile, suitable for unusual 
and innovative solutions.

NOBILTÀ NATURALE
NATURAL NOBILITY
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Una collezione declinata in quattro tonalità calde e vibranti, strutturate per esaltare la superficie 
espressiva della materia.

A collection comprising four warm, vibrant shades, structured to emphasise the material’s own expressive surface.

NUANCE NATURALI
NATURE NUANCE
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DECORI MATERICI
TACTILE DECORS

Decori con rilievi grafici e geometrie dal carattere vigoroso e deciso, per ambienti scenografici 
innovativi e dalla forte personalità.

Decors with vigorous, forceful relief patterns and geometric motifs, for innovative, striking interiors with a strong 
personality.
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Moka Nat. R10 Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”

MODERN
traditions

Moka Nat. R10 Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”
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Sabbia Nat. R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Losanga Sabbia Nat. R10 7,5x30 - 215/16”x1113/16”
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Bianco Nat. R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Intarsio Bianco/Sabbia Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”
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Mosaico Esagona Grigio Nat. R10 30x30 - 1113/16” x1113/16”

Esagona Grigio Nat. R10 22x19,3 - 811/16”x75/8”

Mosaico Esagona Grigio Nat. R10 30x30 - 1113/16” x1113/16”
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Sabbia Nat. R10 Rett. 60x60 - 235/8”x235/8”

URBAN
eclettics

Sabbia Nat. R10 Rett. 60x60 - 235/8”x235/8”
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Moka Nat. R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Moka Nat. R10 Rett. 60x60 - 235/8”x235/8”

Esagona Sabbia Nat. R10 22x19,3 - 811/16”x75/8”

Tartan Sabbia Nat. R10 Rett. 30x30 - 1113/16” x1113/16”
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Esagona Sabbia Nat. R10 22x19,3 - 811/16”x75/8”

Esagona Tartan Sabbia Nat. R10 Rett. 22x19,3 - 811/16” x75/8”

Esagona Sabbia Nat. R10 22x19,3 - 811/16”x75/8”

Esagona Tartan Sabbia Nat. R10 Rett. 22x19,3 - 811/16” x75/8”
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Intarsio 3D Sabbia/Moka Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”

Intarsio Sabbia/Moka Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”

Intarsio 3D Sabbia/Moka Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”
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Bianco Nat. R10 Rett. 60x60 - 235/8”x235/8”

Losanga Bianco Nat. R10 7,5x30 - 215/16”x1113/16”

Losanga Tartan Bianco Nat. R10 Rett. 7,5x30 - 215/16”x1113/16”

Tartan Bianco Nat. R10 Rett. 30x30 - 1113/16” x1113/16”
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Bianco Nat. R10 Rett. 60x60 - 235/8”x235/8”

Losanga Bianco Nat. R10 7,5x30 - 215/16”x1113/16”

Losanga Tartan Bianco Nat. R10 Rett. 7,5x30 - 215/16”x1113/16”
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EXPRESSIVE
hábitat

Bianco Nat. R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Tartan Bianco Nat. R10 Rett. 30x30 - 1113/16” x1113/16”

Tartan Bianco Nat. R10 Rett. 30x30 - 1113/16” x1113/16”
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Grigio Nat. R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Tartan Grigio Nat. R10 Rett. 30x30 - 1113/16” x1113/16”
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Grigio Nat. R10 Rett.  60x120 - 235/8”x471/4”

Grigio Nat. R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”  

Inatrsio Bianco/Grigio Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”
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Moka Nat. R10 Rett 60x60 - 235/8”x235/8”

Intarsio 3D Sabbia/Moka Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”

Moka Nat.R10 Rett 60x60 - 235/8”x235/8”

Intarsio 3D Sabbia/Moka Nat. R10 Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”
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Grigio Nat. R10 Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”

Grigio Nat. R10 Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”
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SABBIA EUREKA
FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOS - DECORADOS | ФОРМАТЫ - ДЕКОРЫ

BIANCO EUREKA
FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOS - DECORADOS | ФОРМАТЫ - ДЕКОРЫ

INTARSIO 3D

INTARSIO

MOSAICO ESAGONA*

TARTAN

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17/8"x17/8"

TARTAN

60x60 - 235/8”x235/8”

EFN7 Bianco Nat. R10 Rett.   T17
60x60 - 235/8”x235/8”

EFN8 Sabbia Nat. R10 Rett.   T17

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPC Bianco Nat. R10 Rett.   T14
30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPD Sabbia Nat. R10 Rett.   T14

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPP Bianco/Sabbia Nat. R10 Rett.  T17
30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPP Bianco/Sabbia Nat. R10 Rett.  T17

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPG Bianco/Sabbia Nat. R10 Rett.  T17
30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPG Bianco/Sabbia Nat. R10 Rett.  T17

30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF2E Bianco Nat. R10 Rett.   T17
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF2F Sabbia Nat. R10 Rett.   T17

30x30 - 1113/16” x1113/16”

EFPK Bianco Nat. R10 Rett.  T75
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EFPL Sabbia Nat. R10 Rett.  T75

30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF2R Bianco Nat. R10  A86
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4C Sabbia Nat. R10  A86
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4F Bianco Nat. R10  A113
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4G Sabbia Nat. R10  A113

7,5x15 - 215/16”x57/8”

EFZ3 Bianco Nat. R10 Rett.   T79
7,5x15 - 215/16”x57/8”

EFZ4 Sabbia Nat. R10 Rett.   T79

22x19,3 - 811/16”x75/8”

EF4K Bianco Nat. R10   T128
22x19,3 - 811/16”x75/8”

EF4L Sabbia Nat. R10   T128

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF4P Bianco Nat. R10   T129
7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF4Q Sabbia Nat. R10   T129

60x120 - 235/8”x471/4”

EFN3 Bianco Nat. R10 Rett.  T31
E091 Bianco Tecnica R11  Rett.  T31

60x120 - 235/8”x471/4”

EFN4 Sabbia Nat. R10 Rett.  T31
E092 Sabbia Tecnica R11  Rett.  T31

80x80 - 311/2”x311/2”

E0KE Bianco Nat. R10 Rett.  T25
80x80 - 311/2”x311/2”

E0KF Sabbia Nat. R10 Rett.  T25

80x80 - 311/2”x311/2”

ENFR Sabbia Nat. R11 Rett.  T72

INTARSIO 3D

INTARSIO

MOSAICO ESAGONA*

TARTAN

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17/8"x17/8"

TARTAN

Nella versione Tecnica R11  la superficie è particolarmente antisci-
volo, tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

In the Tecnica R11  version, the surface has outstanding anti-slip 
properties, making it perfect for public and private outdoor areas.

Nella versione Tecnica R11  la superficie è particolarmente antisci-
volo, tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

In the Tecnica R11  version, the surface has outstanding anti-slip 
properties, making it perfect for public and private outdoor areas.

* Su rete in fibra
On fibre mesh backing

* Su rete in fibra
On fibre mesh backing

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF2J Bianco Nat. R10 Rett.   T61
7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF2K Sabbia Nat. R10 Rett.   T61

22x19,3 - 811/16”x75/8”

E035 Bianco Nat. R10  T133
22x19,3 - 811/16”x75/8”

E036 Sabbia Nat. R10  T133

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E03A Bianco Nat. R10  T134
7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E03C Sabbia Nat. R10  T134
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GRIGIO EUREKA
FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOS - DECORADOS | ФОРМАТЫ - ДЕКОРЫ

MOKA EUREKA
FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOS - DECORADOS | ФОРМАТЫ - ДЕКОРЫ

INTARSIO 3D

INTARSIO

MOSAICO ESAGONA*

TARTAN

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17/8"x17/8"

TARTAN

INTARSIO 3D

INTARSIO

MOSAICO ESAGONA*

TARTAN

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17/8"x17/8"

TARTAN

* Su rete in fibra
On fibre mesh backing

* Su rete in fibra
On fibre mesh backing

60x60 - 235/8”x235/8”

EFN9 Grigio Nat. R10 Rett.   T17
60x60 - 235/8”x235/8”

EFPA Moka Nat. R10 Rett.   T17

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPE Grigio Nat. R10 Rett.   T14
30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPF Moka Nat. R10 Rett.   T14

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPR Bianco/Grigio Nat. R10 Rett.  T17
30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPQ Sabbia/Moka Nat. R10 Rett.  T17

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPJ Bianco/Grigio Nat. R10 Rett.  T17
30x60 - 1113/16”x235/8”

EFPH Sabbia/Moka Nat. R10 Rett.  T17

30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF2G Grigio Nat. R10 Rett.   T17
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF2H Moka Nat. R10 Rett.   T17

30x30 - 1113/16” x1113/16”

EFPM Grigio Nat. R10 Rett.  T75
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EFPN Moka Nat. R10 Rett.  T75

30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4D Grigio Nat. R10  A86
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4E Moka Nat. R10  A86
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4H Grigio Nat. R10  A113
30x30 - 1113/16” x1113/16”

EF4J Moka Nat. R10  A113

7,5x15 - 215/16”x57/8”

EFZ5 Grigio Nat. R10 Rett.   T79
7,5x15 - 215/16”x57/8”

EFZ6 Moka Nat. R10 Rett.   T79

22x19,3 - 811/16”x75/8”

EF4M Grigio Nat. R10   T128
22x19,3 - 811/16”x75/8”

EF4N Moka Nat. R10   T128

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF4R Grigio Nat. R10   T129
7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF4S Moka Nat. R10   T129

60x120 - 235/8”x471/4”

EFN5 Grigio Nat. R10 Rett.  T31
E093 Grigio Tecnica R11  Rett.  T31

60x120 - 235/8”x471/4”

EFN6 Moka Nat. R10 Rett.  T31
E094 Moka Tecnica R11  Rett.  T31

80x80 - 311/2”x311/2”

E0KG Grigio Nat. R10 Rett.  T25
80x80 - 311/2”x311/2”

E0KH Moka Nat. R10 Rett.  T25

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF2P Grigio Nat. R10 Rett.   T61
7,5x30 - 215/16”x1113/16”

EF2Q Moka Nat. R10 Rett.   T61

22x19,3 - 811/16”x75/8”

E037 Grigio Nat. R10  T133
22x19,3 - 811/16”x75/8”

E038 Moka Nat. R10  T133

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E03D Grigio Nat. R10  T134
7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E03E Moka Nat. R10  T134

80x80 - 311/2”x311/2”

ENFP Grigio Nat. R11 Rett.  T72
80x80 - 311/2”x311/2”

ENFQ Moka Nat. R11 Rett.  T72

Nella versione Tecnica R11  la superficie è particolarmente antisci-
volo, tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

In the Tecnica R11  version, the surface has outstanding anti-slip 
properties, making it perfect for public and private outdoor areas.

Nella versione Tecnica R11  la superficie è particolarmente antisci-
volo, tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

In the Tecnica R11  version, the surface has outstanding anti-slip 
properties, making it perfect for public and private outdoor areas.
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PEZZI SPECIALI EUREKA
FORMATI | SIZES | FORMATS | FORMATE | TAMANOS | ФОРМАТЫ

EUREKA

 Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandBianco Sabbia Grigio Moka

Battiscopa - Skirting

Naturale R10 Rett.
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EF4T EF4U EF4V EF4W  A11

Gradino - Stair Tread

Naturale R10 Rett.
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EF4X EF4Y EF4Z EF50  A82

Gradone - Step

Naturale R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EF51 EF52 EF53 EF54  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Naturale R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx 
Right
EF55

Sx 
Left 
EF59

Dx 
Right 
EF56

Sx 
Left 
EF5A

Dx 
Right 
EF57

Sx 
Left 
EF5C

Dx 
Right 
EF58

Sx 
Left 
EF5D  A104

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
Absorción de agua - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9,5 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

≥ 400 lbf

≥ 12000 N

≥ 2500 lbf

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

ASTM C1378

5

Class A

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NATURALE TECNICA / 
20MM

DIN EN 16165 Annex B R10 R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) B (A+B)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 P4

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

> 36 Low Slip 
potential

> 36 Low Slip 
potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

60x120 Naturale R10 - Tecnica R11 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140
80x80 Naturale R10 9,5 1,56 2 1,280 28,16 42 53,76 1183
60x60 Naturale R10 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950
30x60 Naturale R10 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140
30x30 Naturale R10 9,5 11,11 12 1,080 23,76 40 43,20 950
7,5x30 Naturale R10 9,5 44,44 36 0,810 17,82 56 45,36 998
7,5x15 Naturale R10 9,5 88,88 72 0,810 17,82 56 45,36 998
30x60 Intarsio - Intarsio 3D Naturale R10 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140
30x30 Tartan Naturale R10 9,5 11,11 12 1,080 23,76 40 43,20 950
30x30 Mosaico Esagona Naturale R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524
30x30 Mosaico 5X5 Naturale R10 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524
22x19,3 Esagona Naturale R10 9,5 23,55 16 0,512 11,26 72 36,86 811
22x19,3 Esagona Tartan Naturale R10 9,5 23,55 16 0,512 11,26 72 36,86 811
7,5x30 Losanga Naturale R10 9,5 44,44 26 0,510 11,22 64 32,64 718
7,5x30 Losanga Tartan Naturale R10 9,5 44,44 26 0,510 11,22 64 32,64 718
80x80 Naturale R11 20 1,56 1 0,640 29,44 45 28,80 1325

Porcelain Tiles 
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
ANSI A137.1 - CLASS P1

SHADE 
VARIATION

V3  High

25% 20MM
15% 9,5 mm

valori medi - average values

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.
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FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

P.1
NOBLESSE NATURELLE
Pierre de Sicile, la beauté innée 
pétrie par le temps: une pierre 
calcaire de grand charme, 
sélectionnée par amour, 
surprenante par son harmonie 
et par son dynamisme. Noble 
et rare, elle possède une force 
graphique innée, avec un 
veinage qui en fait l’élément 
idéal pour composer des 
superbes revêtements de sol et 
mur. Une collection de pierres 
qui dévoile toute son élégance 
en quatre couleurs, étoffée 
de plusieurs décorations et 
marqueteries qui la rendent 
très éclectique, parfaite pour 
des solutions originales et 
novatrices.

P.2/3
NATURE NUANCE
Une collection déclinée en 
quatre couleurs chaudes et 
pétillantes, structurées pour 
mettre en valeur la force 
d’expression de la matière.

P. 4/5
DES DÉCORS À EFFETS DE 
MATIÈRE
Des décors présentant des 
reliefs graphiques et des 
géométries d’un caractère 
profond et bien tranché, pour 
des cadres modernes de grande 
personnalité.

P.40/41/42/43
La surface particulièrement 
antidérapante de la version 
technique en fait la solution 
parfaite pour les espaces 
extérieurs, publics et privés.

P.1
ERLESEN UND NATÜRLICH
Sizilianischer Kalkstein besticht 
mit antiker Schönheit, auf der 
die Zeit ihre Spuren hinterlassen 
hat. Er überrascht mit einer 
harmonischen und zugleich 
dynamischen Ausstrahlung: eine 
Liebeserklärung an Sizilien. Das 
rare Gestein besticht mit einem 
ausdrucksstarken Materialbild, 
dessen Äderungen das ideale 
Thema für wertige Boden- und 
Wandbeläge bilden. Die Eleganz 
der ausgewählten Steinoptiken 
wird von vier Farben betont. 
Zahlreiche Dekore und Intarsien 
machen die Kollektion zu 
einem vielseitigen Allrounder 
für ungewöhnliche, innovative 
Raumgestaltungen.

P.2/3
NATURE NUANCE
Eine Kollektion in vier warmen, 
vibrierenden Farben, die dem 
ausdrucksstarken Materialbild 
Geltung verleihen.

P. 4/5
MATERIALBETONTE DEKORE
Dekore mit grafischen Strukturen 
und kräftigen Geometrien für 
innovative, charakterstarke 
Raumgestaltungen.

P.40/41/42/43
In der technischen Version 
ist die Oberfläche besonders 
rutschhemmend gestaltet, 
so dass sie sich sehr gut 
für öffentliche und private 
Außenbereiche eignet.

P.1
NOBLEZA NATURAL
Piedra Siciliana, innata belleza 
excavada a lo largo del tiempo: 
una piedra caliza de gran 
encanto, seleccionada por 
amor, sorprendente por su 
armonía y dinamismo. Noble y 
rara, posee una innata fuerza 
gráfica, con vetas que la hacen 
ideal para realizar revestimientos 
y pavimentaciones de calidad. 
Una selección de piedras que 
muestra toda su elegancia en 
cuatro colores, enriquecida 
con múltiples decoraciones e 
incrustaciones que la hacen 
muy versátil, adecuada 
para soluciones insólitas e 
innovadoras.

P.2/3
NATURE NUANCE
Una colección articulada en 
cuatro tonalidades cálidas y 
vibrantes, estructuradas para 
poner de relieve la superficie 
expresiva de la materia.

P. 4/5
DECORACIONES MATÉRICAS
Decoraciones con relieves 
gráficos y trazos geométricos 
de carácter vigoroso y resuelto, 
para ámbitos escenográficos 
innovadores y de fuerte 
personalidad.

P.40/41/42/43
En la versión técnica la 
superficie ofrece unas 
excelentes propiedades 
antideslizantes, que la hacen 
perfecta para espacios 
exteriores, públicos y privados.

P.1
НАТУРАЛЬНОЕ 
БЛАГОРОДСТВО
Сицилийский камень обладает 
врожденной красотой, 
созданной временем. 
Эта очаровательная 
известняковая порода, 
заставляющая полюбить 
себя, удивляет своей 
гармоничностью и 
динамичностью. Этот редкий 
и благородный камень имеет 
врожденную графическую 
силу и прожилки, 
благодаря которым он 
идеально подходит для 
создания элитных полов и 
облицовок. Эта коллекция 
под камень раскрывает 
всю свою элегантность при 
помощи четырех цветов, 
а также многочисленных 
декоров и элементов с 
инкрустацией, наделяющих ее 
универсальностью, пригодной 
для создания необычных и 
инновационных решений.

P.2/3
НАТУРАЛЬНЫЕ ОТТЕНКИ
Серия предлагает четыре 
теплых, утонченных оттенка, 
созданных для подчеркивания 
выразительности материала.

P. 4/5
ФАКТУРНЫЕ ДЕКОРЫ
Декоры имеют графический 
рельеф и геометрические 
мотивы с энергичным и 
решительным характером, 
позволяющим оформлять 
инновационные и эффектные 
интерьеры с выраженной 
индивидуальностью.

P.40/41/42/43
В технической версии 
поверхность является 
в наивысшей степени 
нескользкой, что делает ее 
пригодной для наружных, 
общественных и частных 
пространств.

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate si 
intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Provenza si riserva la facoltà di modificare in qualunque 
momento senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominai and like 
weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Provenza reserves the right to change the technical and optical features of the 

materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.



Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/provenza
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
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